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Completa. Despuiés escrise come se leem los maimencs
de fan casiflas de colon.
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Completa.

H decenas 4 3 unidades » +[ =
6 decenans Y H wnidades » + —
 decenas Y + unidades » . =
Escridse fos mimencss que Jaliom.
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Piemsa, 1 eschibse.
Tres numeros cuya cifra Tres numeros cuya cifra
de las decenas es 5. de las decenas es 7.

Tres numeros cuya cifra Tres numeros cuya cifra
de las unidades es 9. de las unidades es O.
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Resta.
38 57 | 76
24 32 | | _s5
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Desyuuiés, escritselas covegidan.

46 FERE 9 FHAE
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¢Qué nuivmenas foktom.? Piensa, 1y complela.

58 35 49 76 69
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‘\ Resultado mayor que 20. Resultado menor que 20.

543 1 66 75
- H -20 =55 -60
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Un autobus tiene 55 asientos para D U
pasajeros. Estan ocupados 32.
¢, Guantos asientos libres quedan?
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